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股票里peg在哪里看——怎样才能快速知道某支股票的PEG
?-股识吧

一、如何找股票的PEG

PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)是用公司的市盈率除以公司的盈利增长速度
计算公式是： PEG=PE/企业年盈利增长率
PEG，是用公司的市盈率（PE）除以公司未来3或5年的每股收益复合增长率。
比如一只股票当前的市盈率为20倍，其未来5年的预期每股收益复合增长率为20％
，那么这只股票的PEG就是1。
当PEG等于1时，表明市场赋予这只股票的估值可以充分反映其未来业绩的成长性
。
如果PEG大于1，则这只股票的价值就可能被高估，或市场认为这家公司的业绩成
长性会高于市场的预期。
通常，那些成长型股票的PEG都会高于1，甚至在2以上，投资者愿意给予其高估值
，表明这家公司未来很有可能会保持业绩的快速增长，这样的股票就容易有超出想
象的市盈率估值。
当PEG小于1时，要么是市场低估了这只股票的价值，要么是市场认为其业绩成长
性可能比预期的要差。
通常价值型股票的PEG都会低于1，以反映低业绩增长的预期。
投资者需要注意的是，像其他财务指标一样，PEG也不能单独使用，必须要和其他
指标结合起来，这里最关键的还是对公司业绩的预期。
由于PEG需要对未来至少3年的业绩增长情况作出判断，而不能只用未来12个月的
盈利预测，因此大大提高了准确判断的难度。
事实上，只有当投资者有把握对未来3年以上的业绩表现作出比较准确的预测时，P
EG的使用效果才会体现出来，否则反而会起误导作用。
此外，投资者不能仅看公司自身的PEG来确认它是高估还是低估，如果某公司股票
的PEG为12，而其他成长性类似的同行业公司股票的PEG都在15以上，则该公司的
PEG虽然已经高于1，但价值仍可能被低估。
PEG指标要准确估算的话是比较难的
具体根据行业的景气度是不是朝阳行业再看公司批露的财报
主要是前3年复合增长是不是稳步趋升 再做出对后3年的大概估测值

二、在股市行情里经常可以看到PEG，EPS，是什么英文的缩写
呢?
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PEG，即“市盈率与业绩增长率之比”。
如果用PEG衡量，美国为2倍，中国只有1倍，而业绩增长预期是评估之本。
周边市场下跌对中国市场自然会有压力，但中国股市应有其相对独立的估值。
中国有很多股票还是被低估，远远没有见顶。
我们对未来的市场非常乐观。
近期，我们将继续看好零售、消费品、金融、地产、能源、通讯设备等行业，并重
点关注那些具有核心竞争力、具备持续增长前景、管理优秀、注重股东利益的上市
公司。
EPS是指每股收益。
每股收益又称每股税后利润、每股盈余，是分析每股价值的一个基础性指标。
传统的每股收益指标计算公式为：每股收益＝期末净利润÷期末总股本。
每股收益突出了分摊到每一份股票上的盈利数额，是股票市场上按市盈率定价的基
础。
如果一家公司的净利润很大，但每股盈利却很小，表明它的业绩背过分稀释，每股
价格通常不高。

三、什么是股票的盈余增长，在哪看得到

是一家公司在最近3年中每股盈余的年平均增长率，它既能反映出公司的生存能力
、管理水平、竞争实力、发展速度，又可以刻画出公司从小变大、由弱变强的历史
足迹，这一指标对于衡量小型公司的成长性至关

四、在软件哪里看股票PE

在股票行情界面点击F10，就OK了。

五、股票术语PE；PB；EPS；PEG；ROE都是些啥

一、 EPS：每股收益 EPS： Earnings Per Share 的缩写，每股收益。
每股收益＝利润/总股数 每股收益是指本年净收益与普通股份总数的比值，根据股
数取值的不同，有全面摊薄每股收益和加权平均每股收益。
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全面摊薄每股收益是指计算时取年度末的普通股份总数，理由是新发行的股份一般
是溢价发行的，新老股东共同分享公司发行新股前的收益。
加权平均每股收益是指计算时股份数用按月对总股数加权计算的数据，理由是由于
公司投入的资本和资产不同，收益产生的基础也不同。
二、ROE，即净资产收益率（Rate of Return on Common Stockholders’ Equity ）的
英文简称，净资产收益率又称股东权益收益率，是净利润与平均股东权益的百分比
。
该指标反映股东权益的收益水平，指标值越高，说明投资带来的收益越高。
三、 PE(市盈率) PE是指股票的本益比，也称为“利润收益率”。
本益比是某种股票普通股每股市价与每股盈利的比率。
所以它也称为股价收益比率或市价盈利比率(市盈率）
PE（市盈率）是公司股票的每股市价与每股盈利的比率。
其计算公式如下： 市盈率=每股市价/每股盈利 目前，几家大的证券报刊在每日股
市行情报表中都附有市盈率指标，其计算方法为： 市盈率
=每股收市价格/上一年每股税后利润 对于因送红股、公积金转增股本、配股造成
股本总数比上一年年末数增加的公司，其每股税后利润按变动后的股本总数予以相
应的摊薄。
以东大阿派为例，公司1998年每股税后利润0.60元，1999年4月实施每10股转3股的
公积金转增方案，6月30日收市价为43.00元，则市盈率为：43/0.60/（1+0.3）=93.17
（倍） 四、 PB(市净率)： Price/Book value ：平均市净率=股价/每股净资产

六、怎样才能快速知道某支股票的PEG?

展开全部PEG是一个估算指标，未来一段时间的盈利要稳定。
新兴市场的股票并不具备这个条件，因此PEG在这边的使用范围极有限。
换句话说，根本无法快速知道某只股票的PEG。
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